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OOAOABAHHA | BIOHIMAHHA B MEXAX 10
OOAOABAHHA I BIOHIMAHHA YUMCIJA 3

1. Moniun kBagpatTn B KOXXHOMY paaky. Obuucnn. 3anam’s-
Tawn pe3ynbTaTu o4daBaHHS | BigHIMaHHSA yncna 3.

1+3=_ 4 -3 =[]
2+3=_ 5-3=|
3+3=__ 6-3=
4 +3=_| 7—-3=
5+3=__ 8-3=
6+3=__ 9-3=
7+3=11 1 10-3=_
2. Po3kaxu, gk MmoxkHa goaaTtn U BIHATU Yncro 3.
+1+1+1 -1 -1-1
0 1 2 3 4 5 6 7 01 2 3 4 5 6 7
4+1+1+1=7 —1-1-1=4
+2  +1 -1 =2
k * * * m k * * * m
01 2 3 4 5 6 7 0 1 2 3 4 5 6 7
4+2+1=7 717—-2-1=4
3.5+3= 8§—-3=
S5+1+1+1= 8—-1-1-1=
5+2+1= 8-2-1=
7+3= 10—-3 =
/T+1+1+1= 10-1-1-1=
7T+1+2= 10-1-2=
4. Cknaau supasun Ta obumcnu ix.
N N I CX X
EEN 0006 N CX X
EEE LA O T
6+3= 7-3= +[ |+ = ~J-0=



NEPECTABHUMN 3AKOH NOOABAHHA.
NMOBYAOBA BIAPI3KA

1. Po3rngHb MantoHKM Ta piBHOCTI.

HEEE BN HE EER
3+2=5 2+3=5

2. Cknagn piBHOCTI Ha godaBaHHS 3a 3pas3koMm. 3icTaB 3a-
nncn. Y aMiHMIIOCH 3HaYEeHHSA CyMun?

3. PosrngaHs, gk cnig byaysaTu Big-

PI30OK 3a O0MOMOrot niHinkn. Hka

OoBXKWHa nobygoBaHoOro Bigpiska?
CM

4. 1) MNobyayn BiOpi30K 3aBOOBXKU
5 CcMm.

2) MNobyaywn BiApi30OK, HA 2 CM KOPOTLUMI 3a NONepPEeaHin.

3) Nobyayn Bigpi3oK, HAa 1 cM OOBLWIKMM 3a NONEPESHIN.

AK MUHYB ypok ans tebe?
3’eaHan niHieto.
4



AOONOABAHHA | BIOHIMAHHA U MCJA 4
1. OB6umcnun. Ckinbkn BCcboro goganun? A BigHann?

3+2+2= | 7-2-2= 5+2+2=  9-2-2=
3+1+3= 7-3-1=  5+3+1=  9-1-3=
3+3+1= 7-1-3=  5+1+3=  9-3-1=

2. MNoniun kBagpaTtn B KOXXHOMY paaky. Obumcnn. 3anam’sa-
Tan pe3ynbTaTu o4aBaHHSA | BigHIMaHHSA Yyncna 4.

1+4=[ 5—4=
2+4=_| 6-4=_
3+4= | 7—-4=
4+4=_ 8—-4=[_
5+4=_ 9-4=
6+4=_1] | 10-4=1
3.4+4= 5—4= 6+4=
4+2+2= 5—-2-2= 6+2+2=
4+1+3= 5-3-1= 6+3+1=

O 4. O6umcnun. 3Ha4yeHHs nonepeaHLOro BUpasy € nepLunm
4yucrnom HactynHoro. Lle «kpyrosi» Bupasun. [NoynHam i3
TBAPWHU, Ha SKY BKa3ye YapiBHa nanuyka gooKyCHUKa.

Ak MUHYB ypok ans tebe?
3’egHan niHieto.



AOONOABAHHA | BIOHIMAHHA MCHNA S5
1. O6bumcnn. Ckinbku Bcboro gogann? CKinbkn BCbOro BigHANN?

4+3+2= [—3-2=
4+4+1= 7—4-1=
5+2+3= 8—-2-3=
5+3+2= 8—1-4=

2. MNoniun kBagpaTh B KOXHOMY psagky. Obumcnun. 3anam’s-
Tawn pe3ynbTaTtu AodaBaHHS | BigHIMaHHA ynicna 5.

OO

QOOON®
[ I I I

OG0T

3. OBbuucnu.
3+5= 6-5
3+3+2= 6—4—
3+1+4= 6—2
O 4. 3an0OBHU KBITKMW.

) (9)

(-2)



B3AEMO3B’A30K AIN
AJOAOABAHHA | BIAHIMAHHA

1. Mapiuyka Ta NeTpukK cknanu 3a masitoHKOM BUpasu.

3+2
5—2 _
5-3 q
3}
O6uncnn. LLlo moxHa 3HanTu B KOXXHOMY BMpasi?
3+2= 5-2= 5-3=

2. Cknagn piBHOCTI 3a cxemamu. LLlo ogepXxumo, sIKWo BiA
CyMU OBOX YMNCEN BIOHATN OOVH i3 4OAaHKIB?

EEEN Q000000 AAAAAA
000
4+2= 7+3= + =

I
AN
I
I
i
I
i

3. O6uuncnn cymun. Cknagun ta ob4mcnn pisHUUI 3a 3paskom.

6+2=8 /+2= S5+4 = 3+5=
8-2=6 — = — = — =
8-6=2 — = — = — =

4. Hamanton npasopyy Taky camy qpirypy, gk niBopyu.




5. Ha ake 4yucno nepetBoputbCA 8 yropi? A Konm cnyCcTUTbLCA
BHWN3?

L
+3 -2

[g 6. byno 8 seub. 3 anus nocmaxunun Ha cHigaHok. Ckinb-
KU S€Ub 3anmLnnocsa?

BYIO MOCMAXUITN  SATTLLNITOCHA
8
o O O P,
ek e 3

Po38’s13aHHS:
Biornosiob:
Ak MUHYB ypok ans Tebe?
3’eaHan nidieto. g ‘



UATAHHA BUPAIB.
OBUMCINEHHA 3HAYEHD BUPA3IB

1. Tpuragan ta nignuwn Ha3BM KOMMOHEHTIB AiN.

1

2+6=8 8-2=6
— ¥ N —~ ¥\

2. [NpoynTtaTtn BUpa3n MoxHa rno-pisHoOMy.

o Yotupbox mopatv Tpu. _c_y_lvl_a_ """" Y

YoTupun nnroc Tpw. S :

4+ 3 g : . 4+3=7 .
OTMPU 30iNbLUNTU Ha TPU. | \ .

Cyma yncen 4YoTupu i Tpu. | ! 3HAYEHHS |

Bio cemu BigHATM TpM. ; BUPA3S gy nasy |

CiMm MiHyC Tpw. : ! Y :

r-3 > Cim 3mMeHWMTYM Ha Tpw. , [(—3=4 :
PizHuLA ymcen ciM i Tpu.  © Pi3HMLS :

\ s

3. 3’eaHan Bupasn 3i cnosamu 3a 3pas3koM Ta npoyuTtan pis-
HUMM cnocobamu.

5+2 8+ 1 9-3
OdoaaTtun Mnioc BigHATH MiHyc
30iNbWUTH Cyma 3mMeHwuUT Pi3Huus
4+ 3 10-2 8-5




4. 3Hanan 3HayeHHsa BMpasiB i3 nonepeaHbOol BNpasw.

5+2= 8+ 1= 9-3=

4+3= 10-2= 8-5=
5.

9 9 ¢

s &

70

@ 6.MpoBean npsimy TakK, WOO yTBOPUNOCS BICIM TPUKYT-
HUKIB.

Cnpobyn npuaymat 1 HamarnwBaTu Taky namaHy, wob npo-
BeaeHa npamMa yTBoptoBana Tpu NpPsiMOKYTHUKMN.

AK MUHYB ypok ans tebe? g ‘
3’egHan niHieto.

10



AOOABAHHA | BIAHIMAHHA UMCEN 617

1. Po3rnsaHb, sk OiTn 3Haxoaunu 3HadYeHHs BUpasiB, BUKO-
PUCTOBYIOYM MepecTaBHUN 3aKOH 4O4aBaHHS.

3opsiHa: 2+ 6 =6+ 2 =8.

i Boz2daH:3+7 =7 +3=10.
= 7

2.[Moniun kBagpaTu B KOXXHOMY paaky. Obuncnun. 3anam’a-
Tawn pe3ynbTaTu o4aBaHHSA | BigHIMaHHSA yncna 6.

1+6=D 7_6=D
2+6=_ 8—-6=
3+6=D 9—-6=| |
4+6=_1 | 10-6=__

3.Toniun kBagpatn B KOXHOMY pdaaky. Obumncnu. 3anam’'qa-
Tawn pe3ynbTaTtu AodaBaHHS | BigHIMaHHA ynicna 7.

1+7=_ 8—7=[
2+7=_ 9-7=[]
3+7=01 | 10-7=[_
4. 3+5= 3+06= 2+7 = 4 + 4 =
9-6-= 5—-2= 8—-7= 10-5=
EC:Z 5. 3anoBHU KINITUHKX Yncnamu, Wobd oTpumMmaTu NpaBusibHi
PIBHOCTI.
2+ =38 +7=9 -6=3 —

AK MUHYB ypokK ans tebe?
3’eqHan nidieto. g q



3AO0AYHA

1. T TTTEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEmE S
YMoBa 3agaui Y loniHKkn ﬁﬁﬁﬁ a B Mapka ﬁi

! 3anuTaHHA CKifibKn BCbOro oniBuiB y aiten?

. Po3B’A3aHHsA 4 +2 =06 (on.)

|

. BipnoBigb 6 oniBLiB.

\ 4

2. 3anoBHW MPONYCKN B PO3B’A3aHHI.

YmoBa 3agadi [Jo obigy marasvH npogas
A no obigi — we 5.
3anntaHHs CKifnbKn camokarTiB npogaHo 3a AeHb?
Po3g’'a3aHHa 3+ = (cam.)
Bignosigb camMoKarTiB.

3. MNigkpecnn ymoBYy 3agadi 3eneHUM orniBuem, a 3anu-
TaHHA — CUHIM. PO3B’skn 3agady. 3anuwim Bignosigb.

Ha pepesi cnaino 8 ropobuis. 3 ropobui nonetino. CKinbku
ropobuiB 3anuwmnnocs Ha gepesi?

chgino MONETIIO 3AJIIMWUNNOCAH

Po3e’a3aHHS:

Bidrogiob:

12



@ 4. Bipomo, Wo B KOWWKY BinbLue Y
HDK 5 abnyk, ane MeHwe Hix )
7 abnyk. Ckinbku a6nyK y Kowu-
Ky? & i I \0

Bionoeidb:  Abnyk.

AK MUHYB YpoK ons Tebe? ° ‘
3’egHan niHieto.

AOJOOABAHHA I BIOHIMAHHA M MCEN 819

1. PoarngHb, gk Oitm 3Haxogunu 3HayvyeHHA BUpasiB, BUKO-
PUCTOBYIOUYM MNepecTaBHNN 3aKOH A04aBaHHS.

3opsHa: 2+ 8=8+2=10

X
@

WS

GoedaH:1+9=9+1=10

2. MNMoniun kBagpaTtn B KOXHOMY psaky. Obumcnn. 3anam’s-
Tawn pe3ynbTaTu goAaBaHHS | BigHIiMaHHA yncen 8 i 9.

1+8= | 9-8=
2+8= 1 | 10-8=[|
1+9= [ [ [T ]10-9=[]

13



3. Cknagn no 4 piBHOCTI 3a KOXXHUM MantoHKoM. BukopucTo-
BYM 3pasok.

& &

eeee
(XX

2+8=

8+2=
10-2=
10-8 =

=

OOOOQ %
0 © ) I\

+

\_

||++’,’||++
. | gPgPg® 1l Il 1

Hamanton cein MantoHOK, cknaan 3a HUM 4 PiBHOCTI.

14



4. Ake yncno oTpumatroTb, Akwo: 1 30inbwarts Ha 87?
10 ameHwaTb Ha 97

AK MUHYB YpoK ans Tebe? G q
3’egHan niHieto.

NMOPIBHAHHA 3HAYMEHHA BUPA3Y
13 UHACTTOM

1. MNMopiBHAEMO 3Ha4YeHHs Bupasy 4 + 3 i3 yncrnom 6. 3Hau-
OeMO 3HayeHHs Bupasy 4 + 3.

4+3 >6
7)>6

4+3=7
7>6
Tomy 4 + 3 > 6.

@ 2. NopiBHsit, cKOPUCTABLLKCS CXEMAMM.

9—¢2 05 4-1-5 09 40 5—¢2 50 2-1-4

05 09 4 50
9—¢2 05 4-1-5 09 40 5—¢2 50 2-1-4
5 09 4O 50

15



[g 3. Onecb mMaB 9 rpH Ta BUTpPaTUB 2 rpH. Yn BUCTaAUNTDL
MOMY 3anuwiky rpowen, wob KynuTu pydyky 3a LiHOK
S rpH?

MAB BUTPATK/B SATINWLOK — ?

[

Z

£

9 rpH 2 IpH \ O TIpH

§ Nz q’

Po3e’sa3aHHS:
Biornosiok:

% 4. MNopiBHAN 3HA4YEeHHA BUpPasy i3 YNCITIOM, HE 0BYmnCnio-
HOUMn.

@7+2@7 8-108 9(09-3 44 +2

5. Hamarnoun npaBopyy Taky camy qirypy.

Ak MUHYB ypok ans tebe? g ‘
3’egHan niHieto.

16



MNMOBTOPEHHA BUBYEHOIO

1. [10 KOXXHOro BMpasy Ha gogaBaHHSA cKnagu e oauH BU-
pa3 Ha godaBaHHA Ta ABa BMpa3su Ha BiOHIMaHHS 3a 3pas-
kom. Obyumcnu.

7+42=9 4+3= 3+5= 6+4 =
2+7=9 + = + = + =
9O-7=2 — = — = — =
9-2=7 — = — = — =

@ 2. MopiBHAN 3HaYEHHS BUPa3Y i3 YNCIIOM.

4+5(08 ©Q©-207 507-3 602+5

v v v v
08 07 50 6

3. O6uncnn Ta posapbyn.

(7)
SR A 08
<:> ‘1'? ( 2+5 )

s & &, & &

> 4 4. 3anoBHW Npornyckn Yncnamu. 3'eaHait NiHisM1 Ha3Bw
YacTWH 3a4audi 3 IXHIM 3MICTOM.

YmoBa . 5+ = (cn.)

3anunTtaHHA "Ha ogHin Tapinu; w a Ha IHLWIN — W
Po3B’si3aHHSA CInuB. W

BignoBigb CKinbkn cnue Ha ABOX Tapinkax?

17



5. Hamanton npaBopy4y Taky camy irypy.

Ak MUHYB ypok Ans Tede? |
3’egHan niHieto. ° q

%

AOJOOAABAHHA | BIAHIMAHHA
B MEXAX 10. 3AQ0AMI

1. YcraB nponyuwieHi yncna. Migkpecnun gogaHku CUHIM oniB-
LEM, a CyMy — YEPBOHUM.
7+3= 2+ =7 +3=4 5+3=
2. YctaB nponyuwleHi Yucna. ligkpecnu 3ameHwyBaHe CUHIM
oniBUEM, Big EMHUK — 3€NEHUM, a PI3HULIKD — YEPBOHUM.
9-2= 5— =4 -1=8 /—3=

(612 :
@ 3 (+4) (6+2) (=1




4. [lomanton BignoBigHO OO0 YMOBM 3adadi. 3anuwun poss’s-
3aHHS 3agadi Ta BiANoBiAb.

A P .o ot Wt
B ogHoMy nakeTi{_  J ) \ |> (AN } i ),

B iIHLWOMY — 2 anenbCuHW.
CKinbKn anenbCuHIB y ABOX NakeTax?

00000

Po3e’a3aHHS:

Biornoeios:
5. [NpoHymepyn Ha3BM YaCTUH 3aaaui.

@ 3anuTaHHs

/@@\
éﬁVj{ﬁ BignoBigb

xr-

fg @ YMmoBa
,, Po3B’A3aHHA
Ak MUHYB ypok ans tebe? ° ‘

3’eqHan nidieto.

19



AOOABAHHA KINBKOX UUCEN
1. Po3rnaHb, 9K OiTU 3HaNWNKM 3Ha4YeHHA Bupasy 4 + 2 + 1.

55} Jllobomup: Tpeba ckopucTaTUca YNCNOBUM BiAPI3KOM.

+2  +1
. + + + m + + {
01 2 3 456 7 8 9 10

4+2+1=7

XpucmuHka: cnoyatky Tpeba no4 npogatm 2.4 +2=6. __
MoTim go yncna 6 Tpeba pogatm 1. 6 + 1 = 7. 3HaueH- 2
HA BUpasy gopiBHoe 7. Cymy nepLunx ABOX OOAaHKIB
MOXHa NnucaTn Haa NepLIMM 3HAKOM «+».

6
4+42+1=7

2. Obuuncnu.
5+1+1= 3+1+5= 2+2+3= 4+1+3=

@ 3. MopiBHAN 3HaYEHHS BUPa3Y i3 YMCTIOM.

3+%+106 2+%+4©9 10©1+LI+3
06 09 10 O

EZZ 4. Cnpobyn y KniTUHKax KBagparta pos-

ctaButmumcna 1,1, 1, 2, 2, 2 Tak, wob6 | 3
Yy CYMi B KOXXKHOMY PALKY Ta CTOBMYUKY
oTpumaTtu 6. [NopiBHAN CBIN MasitOHOK i3 3
MarntoHKaMu O4HOKITaCHUKIB.

20



BIOHIMAHHA KINNBKOX UWUCEN
1. Po3rnaHb, 9K OiTn 3Haxogumnn 3HayvyeHHd supasy 9 — 1 — 3.

-3 —1
P

0 1 2 3 45 6 7 8 9 10
9-1-3=5

Jlrobomup: cnoyatky Big 9 Tpeba BigHaATM 1. 9 — 1 = 8.
MoTim Big yncna 8 Tpeba BigHATM 3. 8 — 3 = 5. 3Ha-
YeHHS BMpa3sy OopiBHIOE 5. 3anuc dyae Takun:

8
9-1-3=5

2. Obuuncnn.
/f—-—1-2= 8-3-1= 5-1-3= 9-2-4-=

@ 3. MNopiBHsA 3HAYEHHA BUPA3Y i3 YNCTIOM.

9—1—5@2 8—11:—1@4 3@7—%—1
02 4 30

4. Cknagu BMpasu 3a YMCIOBMMIN Bigpi3kaMu Ta CTpinoy-
kamn. OB4ncnn sHadeHHa BMpasis.

I I I m I I _
I I I m I I _

21



SHAXOAXEHHA 3HAYEHD
BUPA3IB HA ABI All. 3AA0AMI

1. borgaHka n CaBKO 3Haxoaunm s3HadeHHs smpasy 4 + 5 — 3.
BoHn MipKkyBanu Ttak: crniovaTky Tpeba BuMKoHaTuU AOo4aBaHHS
yncen 4i 5.4 + 5 =9. lNoTim Big oTpMmaHoi cymum (dmcna 9)
BigHATK 3. 9 — 3 = 6. [itn 3pobunun 3annuc Ha goLu,.

2.7+2-5= 4+3+2= 9-3+1=
9-1-3= [+3-4= 10-6+3=

D 3. Poswugpyu criogo. Po3Tallyhn 3Ha4yeHHA Bupasis
y nopsaaky 3pocTtaHHA (Big HaMMeHLWoro o OinbLioro).
3anuwn nig HAMKM BignosigHi Ooykeu. lNNpoynTtanm HasBy
OAQHOro i3 CUMBOJIB HALLOI Oep KaBW.
4+5-3= P 9-3-2= E
3+4+2=_b 5+2-4= T
3HaveHHs [ I I[ 1]
Crnioeo

4. lNoegHan 3agadvy 3 BUPaA30OM, SKNIN € PO3B’A3aHHAM 3adadi.
Ob6uymncnun. 3anuwium BiANoBiAb.

Y marasuHi 6yno 5 Hoytby- Ha noagip’i rpano 5 giten.
KiB, 23 HMUX Kynunu. Ckinb- [Jo HUX npuegHanocs e
KN HOYTOYKIB 3anunwmnnoca B aABoe. CKinbku fiten crano

MarasuHi? Ha noaBip’i?
5+2-= 5—-2=
Bidrnoegiob:  HOYTOYKiB. Bionoesiob:  piten.

22



BUPA3U HA ABI Ali. 3SAQAMI

1. 7+3-2009 10-2-305 2+2+205

09—3+4Q1O 4-3-101 3+4-207

2. 3anoBHW KBagpaTMKM YMCIaMu,

6-3+5 7+2-3 10-5-4 2+3+4
[] [] [] []

3. lNopiBHAM 3a4adi, SKi MaloTb CMifIbHUW NoYaToK. PO3B’sKU 1X.

Ha Tapinui nexano

Moknanu we 2 nomigopwu. [na canaty B34nn 2 nomi-
CKinbkn nomigopis cTano aopn. CkKinbkn nomigopis
Ha Tapinui? 3anuwunocsa?

Bidnosiob: Bidnosiob:

4. HaBeau niHil Ta Hamanon Taky dirypy Ao KiHuga psaka.

————————————————

________________

@ 5. Onecb 3agymaB uncno. AniHui BiH ckasas, WO BOHO

po3TalloBaHe Ha YMCNOBOMY BIAPI3KY MiXK Yncrnamm 2 i 6.
A ["aHHyCi — W0 BOHO po3TaLuoBaHe MixX yncnamum 4 i 8. HAke
yucno 3agymas Onecb?

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
23




SHAXOOAXEHHA3HAYEHBbBUPA3IB.3ANAUI
1. oBepu KpuLkn oo 6aHOYOK 3 BiTaMiHaMW.

2. Y Mapidkn B neHani 4 cuHi pydkun i 2 4epBOHi. CKinbKu
BCbOro Py4oK y neHani Mapidkn?
MAMNN

.

J

Po3B’sxkun 3agauvy.
Poseg’si3aHHs:

Bidriosionb:

3. Cknagm ycHo 3agavy 3a MarntoHKOM Ta pPO3B’sXKU 1.

e,

Po3e’a3aHHS:
Biornosiok:



4. Ckoniton cpirypu no 3agaHux ©
TOYKax, He BiOPUBAKOYM PYYKU >q . hi
Bi4 nanepy. . L.

@ 5. [locTaB y Kpy>Xeuku 3HaKn «+» Ta «—», Wob oTpumaTun
NpaBUIIbHUI 3aruc.

70302=6

SAK MUHYB YpoK ans Tebe? ° q
3’egHan niHieto.

3A0AUI HA 3BIJIBLLWEHHA YUMCJA
HA KIJIbKA OQAUHULDb

1. Hamantemo 3 kpyxe4ku. A nig HUMKU y gpyromy psgi —
Ha 2 KpyXe4dku BinbLue. CKifbKK KpyXXeykiB y apyromy pagi?

3

000 3+2=5

00000

~—_ N2
3 2

Opecm MipKyBaB TaK:
@ «Y Opyromy psgi CTifibKM CaMO Kpy»XeukiB, Lo W1

o

ﬁ y NepLuoMy, Ta Lie 2. 3 nnoc 2 AOPIBHIOE 5».

a NoniHka mipkyBana Tak:

«Y opyromy psagi Ha 2 Kpy»keyku OinblLue, HiX Yy nep-
Lomy, Tomy Tpeba 3 36inbwmnTn Ha 2. 3 + 2 = 5».
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2. 3anam’asmadl.

Binbwe

[loBLue LLnpwe Buwe Hdopox4ye  Crapwe

] 3. YnaHui 4 pokn, a ApocnaB — Ha 3 pPOKM CTapLUUN.
—J Ckinbku pokiB Apocnasy?

T~
0000
0000000

b 2

?

Ha 3 POKW CTapLUunm
Po3e’si3aHHs:

Bidrogiob:

% 4. Cknagn ycHo 3agadvy, sika pos-

B’AA3YETbCA 3a AOMNOMOroK TOro
camoro Bupaasy, Lo 1 nonepeaHs.
Hamarnton go Hel cxemy.

Ak MUHYB ypok ans tebe?
3’egHan niHieto. ° ‘
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3A0AUI HA SMEHLWWEHHA YMCIHA
HA KIJIbKA OAUWHULD

1. Hamantwemo 5 kBagpartis. A nig HUMU y gpyromMy psgi — Ha
3 kBagpaTtn meHwe. CKinbkn KBagpaTiB y gpyromy psgi?

5

5-3=2
TR
NN

lNoniHka mipKyBana Tak:

«Akwo npubpatn B nepwomy psigi 3 KBagpatu,
TO B HbOMY 3anMINTLCA CTiNMIbKXM caMo KBajpa-
TiB, CKiNbKM B gpyromy. 5 — 3 = 2».

10,0

(3.} Opecm MipKyBaB Tak:

u “ «Y opyromy psai Ha 3 KBagpaTty MeHLLe, HiX Y nep-
LLIOMY, TOMY Tpeba 5 ameHWwnTNn Ha 3. 5 — 3 = 2».

e

as
2. 3anam’smad.
MeHuwe
KopoTwe Byxue Hwxue [JeweBwe Monogle

3. lpoooBx 3’edHyBaTM NaMMOYKM B TipfsgHON TakK, LWoO
KOXXHa HacTynHa ripnsiHga oyna Ha 1 naMnoyky KopoTLua Big
nonepenHboi. CKifbKKU NamMnoYoK Nnwmnnoca?




[g 4. Py4yka kowTye 8 rpH, a oniseub — Ha 5 rpH gelues-
lWnn. CKiflbKM KOWTYE osiiBeLb?

8
y EENNNEEEN
4 /? EEE
8 rpH Ha S rpH OeLueBLUnmn
Po3e’s3aHHs:.
Biornoeios:

% 5. Cknagm ycHo 3agadvy, sika pos-
B'A3YETbLCA 3a AOMNOMOro TOro
camoro Bumpaasy, Lo 1 nonepeaHs.
Hamarnton 0o Hel cxemy.

@ 6. 3 AKMX YacTUH MOXeLl CKIacTu TPUKYTHUK? 3Hanau
OBa BapiaHTU. Po3dapbyn 4acTUHM KOXHOIO TPUKYTHU-
Ka 04HaKOBO.

Ak MUHYB ypok ans tebe?
3’eaHaun niHieto. ° ‘
8

2




PIBHULLEBE NOPIBHAHHA YUCEN

JUUU s sass7asw

5 Ha 3 OinbLue, HiX 2
5-2=3 2 Ha 3 MeHLe, HIX 5

A Y

V4
' LLlo6 AisHaTucs, Ha CKinbku oaHe uncro Ginblue abo MeH- |
LWe 3a iHwWe, Tpeba Bia O6iNbLIOro Yncna BigHATU MeHLUe. |

|
\ ——————————————————————————————————————————————— /

2. Ha ckinbkn: 10 BinbLue, Hix 97

7 OinbLue, HiX 37

3. Ha ckinbkun: 5 meHwe, Hix 87
2 MeHLe, Hix 97

9 4. Y KOXHiNM napi Yyncen Bu3Hay binbLue ynucno. 3Hanam,
Ha CKinbKu BOHO BinbLue 3a iHwe. Bukopnctosymn 3pasok.

8i2 3i7 10i 6 0i2 8i7
8>2 > > O O
8—-2=06 — = O = O = () =
Ak MMHYB ypok anga tebe?
3’egHan niHieto. ° q
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PIBHUUEBE NOPIBHAHHA ABOX YMCEN

1.Y waxoBoMy TypHipi rpano 5 gisyat i 3 xsfionui. Ha ckinbku
GinbLUe rpano gieyaT, HiXK Xxnonuis?

© [yxka 3i cTpinkamu o3Ha4ae, Wo NOTpPiOHO 3HaNUTH, '
' Ha CKiNnbKkn oaHe yncno Ginbwe abo MeHwe 3a iHwWe. |

Po3e’a3aHHS:
Biornosiosk:

2.Y cagy pocTyTb 3 BULWHI 1 7 96nyHb. Aknx oepes MeHwe?
Ha ckinbkn? Po3rnaHb cxemu giten Ta po3B’siku 3agady.

Onsa Bm Cawko
B A g T
012345678910'W
Po3e’sa3aHHS:

Bidrnosionb:

% 3. Bumipsan sigpisku. Axkuin Biopisok goslumin? MNocTtas v'.
Ha ckinibkn caHTumeTpiB?

Ha c¢cm.

[ e ——— ]
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MACA. KIJIOIFPAM

’ A Y

1. Macy BuMipolOTh Y Kinorpamax.

3

Maca ui€ei rmpi — Maca 6aHaHiB JOpiBHIOE
1 Kinorpam 1 Kinorpamy
KopoTko 3anucytoTb Tak: 7
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3. Kynunnn 5 kr oripkiB i 2 Kr nomigopis. Aka Maca nokynku?

5 kr 2 Kr

Po3e’a3aHHS:

Bionoeiok:
LLlo Baxkye? Ha ckinbkun kiniorpamis?
Po3e’s13aHHs.

Bidrogiob:

4. Hamanon npaBopy4d Takum camuin Bi3epyHOK Ta po3doap-
6ywn noro.

SAK MUHYB YpoK ansa Te6e? ° q
3’egHan niHieto.
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MICTKICTb. JIITP.
3HAXOOXEHHA 3HAYEHD BUPA3IB

1. BumiptoBaTtu KinbKiCTb PigMHU MOXHA B niTpax.
. MicTkicTb nakerta i3 cokom — 1 niTp.

¢
|
|

KopoTko 3anucytotb Tak: 7

2. fka MiCTKICTb NnocyauH Ha MmantoHKy? Bubepu n nignnwu.
Bytunb — 6 n; cnoik — 3 1n1; TepMmoc — 1 11; nnawka — 2 n.

3. Y 6aHui 5 n TomMaTtHOro coky, a B na-
keTi — 2 n. CKinbKun NiTpiB TOMaTHOIO COKY
B GaHUi 1 nakeTi pasom?

Cknagu cxemy o 3agadi. Poss’soku.

Po3e’a3aHHS:

Bidrogiob:
33



4. Y 4epBOHY KacTpyno Hanunu 7 1 BoAW, a B CMHIO — Ha
4 n Bogn meHwe. CKinbky NITpIiB BOAW HanNUnn B CUHIO Ka-
ctpyno? Cknagn cxemy Ao 3agadi. Po3s’axu.

—=riine

Ha 4 N MeHwe
Po3e’a3aHHS:

Bidrogiob:

5. MNocTaB y kpyxeykax «+» abo «—», wob oTpumaTu
NpaBUNbHY PIBHICTb. Y SIKOMY BUpa3i MOXHa MNoCcTaBuUTU
| «+», i «—»? lNigkpecnu.

502=7 703=4 1002=38 404=8
82=6 503=8 900=9 303=0

@ 6. FIKMM oyae Bug 3Bepxy? Obsean Homep.

=0006

4

AK MUHYB ypoK anga Tebe?
3’egHan niHieto. ° q
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OBUYMCINEHHA 3HAYEHD BUPA3IB.
3AOAMI

1. Obuncnu. Poswndpyn Hassy
MiCTa — CTONULi HaWOl AepXxaBu.
[na uboro po3Talynh 3HaYeHHA
BMpasiB y NOPAAKY 3pOCTaHHS. 1

10-3-1= | 5+2-4= K

1—-4+2= WU 3+2+4= B
BnavenHs [ 111 ]

Cnoeo [ [ [ ][]

2. 3anoBHW KIITUHKN TakKMMKU 4Yucrnamu, wob oTpumaTu npa-
BUINbHI PIBHOCTI. 3BEPHM yBary Ha 3pasok.

4+3=3+4=7 3+ =2+ =
7+1=1+7= t2=7+ =
3+5= +3=
8+ = + =8

3. MNMpuayman 3agadvy 3a MantoHKOM Ta Po3B’siku 11. [opiBHAN
i3 3a4a4YamMy O4HOKIMACHUKIB Ta OQHOKMNAaCHULb.

2 1p. 5 6.

Po3e’a3aHHS:

Bidroegiok:
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4. Po3B’shkn 3agadi. [Jlomanton. lNopisHANM ymMOBUK Ta Bignosig,.

Mina HamanwoBana 5 kea-
aparis, a KpyriB — Ha 2 6inb-
we. CKifbKky KpyriB Hamaro-
Bana Mina?

Po3e’a3aHHS:

Bidrnosiob:

4*O+1

10 7

Mina HamaniwoBana 5 kBea-
apartis, a KpyriB — Ha 2 MeH-
we. CKifbku KpyriB Hamaro-
Bana Mina?

Po3e’sa3aHHS:

Bidnosiok:

iflz 5. 3’egHan napu warika — wapg. CKiflbKn BCbOro nap?

A*A*Z

@ 6. 3Hanaun n 3akpecnun 3aney qirypy.

Ak MUHYB ypok ans tebe?
3’egHan niHieto.

< ¢



MNMOBTOPEHHA BUBYEHOIO

1. ObBean 4epBOHOK paMKOK Mapu CycigHiX vucen, cyma
AKNX OOpiBHIOE 9, a 3eneHoo — Ti, cyma sakux gopisHioe 10.

52 0|1 9 5 1 6
°©/3|4/5|8/3/8)3 YepBOoHNX pamok
6 4 7 6 4 3 6|7 3eneHnx pamok
2 7 5 2 8/ 6 2 0

2. 7+1010 7-1+207 6(3+2+1
9-30)6 5+0-104 507 -3+2

5+208 10-3-1038 405+0-3

pe
3. Ona gutadoro cagoyka kynunu 10 6 a — Ha 4

MeHwe. CKinbKku camokaTiB Kynunun?
Po3s’sa3aHHs.

Bidrnosionb:

4. CKkinbkn rvup Tpeba e noknacTy Ha npasy LUanbKy Tepe-
3iB, W06 3piBHOBaXXUTU anHIO? O6GBEOM rMpi HA MarntoHKY.




AOOABAHHA | BIBHIMAHHA B MEXAX 10.
NMNOBYAOBA BIAPI3KA 3AO0AHOI AOBXUHMU

1.7 1,7,9 — opHoundpéei umcna. fAns ix sannucy

BUKOPUCTOBYHOTb OAHY LU py.
10 — aBouuncpoBe yncno. [ina noro sanucy
BUKOPUCTOBYHOTb ABI Lndpwu.

Aki ogHoUMdpoBI YMcna TU wWe 3Haew?

2. MNpuragan cknag ymicen 8, 10, 9, 6. 3anNOBHU KYIbKN.

3. O6umcnu. lMigkpecnn Ti piBHOCTI, Ae Bignosigb OinbLia
3a 5. CKinbKn piBHOCTEN NigKpecneHo?

7 +2= 9-1= 8-3= 9-2-3=
8-7= 4+ 2= 3+5= 2+3+4=
4. 3Kr+2Kr= Kr fKr—1Kr= Kr
OQKr+1Kr—3Kr= Kr

5. [Nobyayn Bigpi3km 3aBAOBXKM 5 cM i 2 cM. Ha ckinbku canx-
TUMETPIB NepLUM BiAPI3OK AOBLUMIA 3a OPYrMn?
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OBUYMCINEHHA 3HAYEHD BUPA3IB.
3A0AUI, NMOB’AI3AHI 3 KYNIBJNEIO TOBAPY

1. MpouuTait uncna 6, 2,4, 7, 1, 8, 9, 3, 5.

Bunuwin 1x 8id Haubinbwoao 00 HalMeHWo20 — Yy NOPAAKY
cnagaHHsA.

2. 3anoBHu Tabnuui.

HopaHok |7 (2|54 |3 3MeHwyBaHe (9|7 |5/3|8
[logaHok (14|36 |2 Big eMHUK 41214115
Cyma Pi3Hnus

3.3n+4n= n 9n-2n= n 10n-5n+1n= n

B 4. Poswucgbpyu crioso. YctaB OykBM Ta npodnTam HasBy
OHOrO i3 CMMBONIB HALOI AepKaBMw.
4+1+2= A (+2-3= Il |6|/8/7|/6|4|8
10-3+1= P 9-2-3= 0

[g 5. Po3rnsgHb MartoHOK Ta Aaun BiAnoBigi Ha 3anmnTaHHS.

2 rpH 5 TpH
E

Ha ckinbku rpuBeHb pydka gopoX4a 3a oniseub?

CKinbKku rpuBeHb Tpeba 3annatutu 3a 2 oniBui?

CKinbKku rpuBeHb Tpeba 3annaTtntu 3a pyyky 1 oniselb pa3omMm?
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OBUYMCINEHHA 3HAYEHD BUPA3IB.
NMOPIBHAHHA OQOBXXWUH BIAPI3KIB

1. Tligkpecnu Ti TPINKKM 4Yucen, Oe OOHe i3 YMucen € CYMOoto
OBOX iHWKX. 3anuLun BiANOBIAHI PIBHOCTI.

7,9, 2 4,2,7 1,8, 7 4,2,6
2. Maca guviHi 3 Kr, a KaBYyH Ha 4 Kr BaXX4ni. Hka maca KaByHa?

N

Ha 4 kr OinbLwa

Po3e’sa3aHHS:
Biornosiok:

TOYKN MOXKHA NO3Ha4YaTV BENTUKUMU NAaTUHCbKUMMU RNiTe-
pamu: A, B, C, D, K, L, M, N Towo. AKLo 3’eaqHaTn TOYKN
A i B Bigpi3kom, To oTpumaemo Bigpisok AB.

3. Bumipsau gosxuHy sigpiska AB niHinkoto. BoHa gopisHioe 3 cm.

AB =3 cm A B
[oBxwuHa Bigpi3ka KL JOpiBHIOE 5 CM. K [
KL =5 cm ! I

[MopiBHAEMO OOBXMHU Bigpiskie: 5 > 3, Tomy KL > AB.
MoxkHa 3anucaTtu i Tak: AB < KL.
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4. Bumipan i sanuwim OOBXUHK BigpisKiB.

CD= om MN= cwm. ? ?
@ MopisHsii: CD O MN. M N

5. CKinbKku Bigpi3KiB T BaynLl Ha KOXHOMY MasoHKy?
3anuLn B KNiTUHKaXx.

nl2 ;f :)4
10 2
‘ 8 4
7 5 5
AK MUHYB YpoK ons Tebe? ° ‘
3’egHan niHieto.

AJOOABAHHA I BIOHIMAHHA B MEXAX 10.
3A0AMI HA BHAXOOXEHHA PEWLUTHU

1. Po3dghapOyi nuie Ti KBITKK, Y 9KMX 3HAYEHHA BUpasy Oo-
pIBHIOE 7.




2. 3anuwm ymucna, aki:
OinbLi 3a 3, ane MmeHLi Big 8:
MeHLi 3a 5, ane 6inbuwi 3a 1:

F3 [Mpanopeub kowTye 2 rpH. Onecs nogana Kynwopy
y 5 IpH. AKy peLwuTy BOHa OoTpumae?

Y Mapka — kyntopa B 10 rpH. Aky pewTy BiH oTpumae?

PelwTa
> F q > Biornosiok:

2 rpH
4

PewTa
) Bidrosion:

] 4. Kynytoumn rymky, AniHka nogana kynopy B 10 rpH Ta
Y oTpumana 6 rpH pewTn. CKifnbKu rpUBeHb KOLLTYE rymKa”?

> €

Pewta — 6 rpH

Po3e’a3aHHS:
Biornosiok:

K MUHYB ypoK Ans Tebe? ° ‘
3’egHan niHieto.
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OBUYMUCINEHHA 3HAYEHDB BUPA3IB. 3A40AMI
1. KoMy gka irpatuka HanexmnTb? 3’'egHau niHiamu.

2.2n+4n=_n OKr—SKr= Kr
4cm+2cm—1T1cm=_cm 8rpH—3TrpH+ 1rpH = TIpH

3. 3anosHu Tabnuui.

[JopaHok (4(5(6|7 |8 3MeHwyBaHe |8 |7 |65 |4

[logaHoK Big' eMHUK

Cyma 88/ 888 PisHnus 414144 |4

4. [lonoBHM ManioHOK i po3B’sA3aHHSA 3aaaui.

: B astobyci 6byno 8 naca-
‘ﬂﬂﬂﬂmm < W XupiB. Ha 3ynuHui BuALLINO
” | 3 nacaxupwu, a 3aiLLOB OAWNH
e ' e nacaxup. CKinbkn ctano na-

8 _ 4+ = caxupis?
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5. Ha BuctaBui Oyno 9 kapTuH: 7 nemsaxiB, a pewta —
noptpeTn. CKinbkn nopTpeTiB 6yno Ha BUCTaBL,i?

Po3e’a3aHHS:

Bionoeiok:
Yoro 6yno Ginbwe — nensaxis 4Yn nopTpeTiB? Ha ckinbkn?
Po3e’s13aHHs.

Bidrosiob:

SAK MUHYB ypoK Ans Tebe? ° q
3’eaHaun niHieto.

NMOPIBHAHHA 3HAYEHD ABOX BUPA3IB.
CKINNTAQAHHA 3AQAMI1 3A MANTIOHKOM

1. lNopiBHAEMO 3HaYeHHA Bupas3iB 7 — 212 + 4.

‘G2 - G
L Voo
9 < 16 |

3HangemMo 3Ha4YeHHS KOXHOro Bupasy:
[—2=5,2+4=6.5<60.
Tomy 7 —-2<2+4,
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@ 2. INopiBHAN, CKOPUCTABLUMUCH CXEMaMM.

9-2 O 6+1 4+4 () 6+ 1 7-3 () 6-4
v v v v v v
O O O
4+1 O 7-3 B+3 O 9-1 B8+1-40 9-3
v v v v v \
O O O
3. Cknaau ycHo 3agadi 3a MantoHKaMu Ta po3s’sbkin 1X. [lomanton.
BYJ10 SAJINMWNIOCHA
Ha 2 ropoLINHN MeHLLEe
Po3e’sizaHHS:
Biornosiob:
BYJIO CTAIO
' ? i
Ha 2 KHIDKKU :
— oinbwe ' ____!
Po3e’si3aHHS:
Biornosiob:

AK MUHYB YpoK ans Tebe? 9 ‘
3’eaHaun niHieto.
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BUMIPIOBAHHA OOBXWUHU BIOPI3KA.
NMNOBYAOBA BIAPI3KA 3AO0AHOI AOBXUHMU

1. HasBu npegmeTn Ha MantoHKy. Aka ix goBxunHa? [NopiBHAN.

8CMQ4CM012345678910

4cm 9cm o

9cmO 8 cm ||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||i||||||||||
O 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

C_—)
Ha ckinbkn caHTUMETPIB UBAX OOBLUUN 3a CIpHUK? Ha cm
Ha ckinbKku caHTUMETPIB CKpinka KopoTLua Big oniBua? Ha  cm

2. Bumipsan goexunHu Bigpiskie AB i KL. 3anuwu:
AB= cm KL= cwm.

A B
3 L

[Mobyayn npaBopyu BiApi3ok CD, goBwunmn 3a Biapi3ok AB, ane
KOPOTLUMM 3a Bigpi3ok KL. 3anuium noro goBxuHy: CD = cwm.

@ 3. MNopiBHAI 3HaYEHHS BUPa3iB.

7+2 () 5+3 9-7 () 8-5 7+1-3(010-8+3

v v v v v v
O O O

@ 4. Cnpobyn HamaniBaTn «KOHBEPTY»,
He Bigpusatoun onisud. lNposognTtn ni-
Hit0 MOXKHa nuLle pas.
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NMOBTOPEHHA BUBYEHOIO
1. Postawymnyucna 4, 7, 5, 1, 9, 3 y nopsaaKy 3poCTaHHS.

Postawyn yncna 6, 8, 2, 7, 1, 4 y nopsaaky cnagaHHs.

2. lopiBHAKM MantoHKN. UMM BOHM cxoxi? Yum BigpisHa-
I0TbCA? 3HaNOM Macy KaByHa Ha KOXXHOMY MaSTtOHKY.

Maca kaByHa  Kr Maca kaByHa  Kr
3.9-3= 2+2+1= 10-4 = 8-3-5=
[ +2= [—3+1= 8+2= 1+2+3=
4+5= 9-2-1= /—6= 10-4+1=
4. 3anvwn Bupas i 3Hanuau Noro 3HavYeHHs:
cyma yucen 5i 3 pi3HUUs yucen 5i 3

B

5. Bumipsanm goexunHy Bigpiska AB.
3anuwn: AB= cm. A

[Mobyayn Bigpi3ok CD, kopoTwuin 3a Biapi3ok AB Ha 2 cwm.
3anuwm noro JoBXuHy: CD = cwm.
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ABOUUDPOBI KPYTIII HACTIA
AOAECATOK. NIMBA BECATKAMMU
1. OBumcnn KinNbKiCTb NANMYoK Ha MartoHKy 3niBa. CKinbKku 1X7?

1 nec.
2. 3e’shkemo 10 nann4yok y ny4yok (MarntoHOK cripasa).

Maemo gecaTok nanmyok, abo oauH AecATOK Nannyok.
CrioBo 0ecsimok MOXHa CKOPOYEHO 3anucyBaTu Tak:

| ]
| |
: :
! 1 pecatok cknagaetbcs 3 10 oguHULb. !
: :
: :
| ]

e

CnoBo 00uUHUUI CKOPOTUMO TaK: .

Otxe: | 1 pec. =10 oA.

B HHEE AN R

1 pec. 2 fec. 3 fgec. 4 nec.
4. [lecaTtkm MOXXHa goaaBaTtu, 9K OOQUHWUL.

¢
|
|

2 nec. + 3 pec. = 5 pec.

. 2 pec. 3 nec. i
l\ 5 nec ,: JT




5. 6 gpec. + 1 gec. = pec.
5 pec. + 3 gec. = pec.
4 nec.+1 pec. +2 pec= pec.

‘f'l 6. Onecq Kynuna 3 gec. 3owwuTiB, a Bitannk — 2 pec.
—J CKinNbKn 0ecaTKiB 30LUNTIB AiTU Kynunn pa3om?

Onecs BiTtanuk

= 3 pec., 2 ,u,ec

Po3e’a3aHHS:
Biornosiok:

AK MUHYB ypoK ansa Tebe? ° q
3’egHan niHieto.

NIVMBAOAECATKAMM.MOPIBHAHHALOLECATKIB
1. [lecaTkn MoxHa BigHiMaTn, 9K ognHUL,.

5 pec. -2 pec. = 3 pnec.
5 pec.

> W D




2. 7 pec.—1pec. = pec.
6 pec. + 3 gec. = fOec.
O pec.—8 gec. = pec.
5 pec. +3 nec. —4 nec. = pec.

8 pec.—3 gec. = fgec.
O pec.—2 pnec.—3 gec. = pec.

3. Ha ogHoMy napkiHry — 5 gec. aBTO, a Ha gpyromy —
Ha 3 gec. aBTo MeHwe. CKiflbku OECATKIB aBTO Ha Opyromy
NapKiHry?

CE T OdamdeaeeseTcosre 2D
5 pec. =
A Ha 3 gec. MeHLe
Po3e’sa3aHHs:
Biornoesiok:

CKinbKn gecaTkiB aBTo Ha 060X napkiHrax pasom?
Po3eg’si3aHHS:.

Bidrnoesiob:
4. [lecaTkn MOXHa NopiBHIOBATU, K OOUHWLI.
R PV S 652
l 3 pec.<4 pec. 6 pec.> 2 pgec. l
© 5 4npec. ()5 nec. 7 nec. 5 pec.
9 nec. O 8 nec. 2 nec. ) 3 pgec.

4 nec. + 3 pec. O 7 gec.
9 nec. — 6 gec. () 4 pec.
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KPYrini YucCinaA

1. Uncna, gKi 3aKiH4ylOTbCA Hynem, HasnBalTb KPYriavuMmu.
[TpounTan Ha3BW Kpyrnux ymcernn.

1 nec.=10 décsame &
. /f[ PoN
= y.
2 pec.= 20 deaduysmb T N e
, Gy AR B f;/%
3 gec.= 30 mpudusamp ./ . 4 )
4 nec.= 40 COpPOK &N
TINE 4
5 pec.= 50 n’amdecsim —

2. [NpoynTtan yncna: 2@9 79 5@9 @9 3@9 49 4@9 ﬂ@g 8.
3.70 20 30 40 50

@ 4. Onieeupb i rymKa pasom KowTyrTb 7 rpH. OniBeub Ha
1 rpH OOPOX4YKMIM 3a ryMKY. 300ragancs, CKifibkKn KOLWTye
oniBeub i CKiNbKN — rymka?
? S
m - OniBeub rpH
Ha 1 rpH gopoXx4nn  » 7 rpH MymKa rOH
. ?

Ak MUHYB ypok ans tebe? ° q
3’eqHan nidieto.
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KPYrnl UUCIHA.
CKINNAQAHHA 3AQAMN 3A CXEMOIO

1. O3Hanomcsa 3 HaCTYNHUMK KPYrMMn yncnamu. lNpoyntan
IXHI Ha3BW.

E?p,ec.=70
. 8 nec.= 80
'9 pec.= 90
.10 pec. = 100

2. MpouuTtait uncna: 6, 60, &, @@ 4, 100, 7, 7@ 80.
3.60 70 80 90 100

@4 70 50 100 ) 90 50 ()60
20 ) 60 70 ) 80 60 O 40

5. Cknaawu 3agadvy 3a MantoHKoM i cxemotro. Po3s’axun 3agadvy.

4
_. .. K. T/ \- ’)
OO -

M. e : o
— \ J
5
Po3e’s13aHHS:
Bidrosiob: G q

Ak MUHYB ypok ans tebe?
3’eaHaun niHielo.
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KPYrJjl HAUCIA
1. MpoyuuTan uncna: 90, 10, 100, 50, 30, 60.
2. Po3rngaHb, 9K 4itv BUKOHYyBanu il 3 KpyrimMmu ymcnamu.

[losHuU 3ariuc
C30+40=3p,ec. +4 pec.=7pec.=70 )

CKopoquuEl 3arnuc
(30+40=70

@0 — 50 =7 pgec. -5 gec. = 2 gec. = 20 )

(70-50=20 | 44

Un 3posyminun 1o6i uen cnocio? Tak/Hi
Aka dopma 3anucy ana Tebe 3pyuyHiwa? MosHay v/,

3. Ob4ncnn, BUKOPUCTOBYKOYM MOBHMUIA 3anuC.

20+ 70 =

50-40 =

4. O6uuncnun, BUKOPUCTOBYHOHYM CKOPOYEHMUIN 3annC.
30 +10 = 70 -20= 90 -80 =
20 + 30 = 80 -60 = 50 +40 =

[g 5. Anbbom ana mantoBaHHs kowTye 40 rpH, a KHWXKKA Ha
20 rpH gopox4a. CKinbKy rpUBEHb KOLLTYE KHUXKa?

40 rpH  Ha 20 rpH
AopoXKya

Po3e’a3aHHS:

Bidrosiob:
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KPYIrnl U UCJA
1. Mpoyuutan yncna: 7, 30, 8, 90, 10, 5, 40, 6.

[Migkpecnn ogHoundpoBi Yncna ogHieto puckoro. CKirbKu 1X?
[Migkpecnu gsoundposi Yncna gsoma puckamu. CKinbku 1x?

52. [izHanca mapLipyT MaHapiBHUUI MicTamMu YKpaliHu.
[MounHan pyx 3i cTonuui.

70 -20 80 — 60 50 — 40

WP
NbBIB XUTOMUP TEPH&I‘IIﬂb
60 + 20 20 + 50 10 + 50

3. 3agaHo 4ucna 30, 10, 40, 80, 50, 60. CKiNbkM OECATKIB
MICTUTb KOXHe? Po3Tawlyin Yncrna B Nopsiaky 3pOCTaHHS.

30 = 10 = 40 =
80 = 50 = 60 =

@4. 50 +20 L 60 30-100 10 70 +20 ) 80
40 +10 70 60 — 20 ) 40 90 — 80 () 20

% 5. YcTtaB nponyuleHi yicna ta 3Haku, wob oTtpumaTu
npaBwUnbHI PIBHOCTI.

@ 400 =70 800 =20 900 =80
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AEULMMETP. AOBXXUHA BIAPI3KA. SAMIHA
biJlibunxoaunHMUb BEJIMMUHNMEHLLUWMU

110 oM —ue 1 Aeummep. Kopotko sanvicyiors Tak: 7 g, |

1aMm =10 cm

o 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

2. Bumipan OoBXuHY KOXHOro Bigpiska. Bunuwn Bigpisku,
OOBXWHa AKMUX aopiBHoe 1 am:

A
?7 ‘M’B

K o— L
M., — N
3. [Nogan oecaTtkm B 0 guHULAX, a AEUMMETPU — Yy CaHTUMETpaX.
1 pec. =10 op. 2 pec. = 20 on.
1 am =10 cm 2 amMm =20 cm
3 aec. = of. 7/ oec. = of.
30M = CM 7 oM = CM

@4.2,13,MQ7,D,M 5am O3 am 9am )8 am

@ 5. Bucorta ctona — 8 am, a tabypeT Ha 3 OM HWXKYUN.
Aka Bucota Tabyperta?

- Ha 3 oM
| HUDKYMIN

i -
| f——
&5

Po3e’sa3aHHS:

8 Am

Bidrosiosb:
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OELUMMETP. NOBYAOBA BIAAPI3KA 3A0AHOI
AOB>XWHWU. SAMIHA MEHWUUX OAMHULD
BEJIMUUWHU BUJIbBLLIUMMU

1. MNMobyayn aga Bigpiskn: AB i CD. [losxuHa Bigpi3ka AB fo-
piBHIOE 1 AM, a oBXMHa Biapi3ka CD gopiBHOE 7 cM. 3anuiuun.

AB = CD =
@ MopisHsit nosxuHY Biapiskis: AB ) CD.
2. [Nogan gecatkn B OOMHUUAX, @ CAHTUMETPU — Y AeumMeTpax.
10 oa. = 1 pec. 20 oa. = 2 nec.
10 cm =1 am 20 cMm =2 am
40 o0. =  pec. 80oa.= pec.
40cm =AM 80cm= AOm
g3.3AMOBOCM 5am O 40 cm 8 am ()90 cm
80cm 7 am 20 cm () 2 am 50 cm )9 am

4. llnpuHa napTv 6 AM, a AOBXNHA Ha
3 am Ginbwa. fAka goBXMHa napTn?

Po3e’a3aHHS:

? Ha 3 am OinbLua

Bidrosiosb:

@ 5. MNMogan yucna y Burnagi cymm
OJHaKOBUX OOOaHKIB.
20 = + 30 = + +
60 = + 60 = + +
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MNMOBTOPEHHA BUBYEHOIO

1. 3anuwn undpamm yucna.

gicimoecsm n’smoecsim
oes’ssHocmo COPOK

2. 3Hanam yCcHO 3HadeHHs cyMm Ta pisHuub. Mipkyn yrosoc.
3’eaHan BMpas i3 Noro 3Ha4eHHAM. 3akpecnn 3amBi.

0+10° go_200 0T e 70
00-200 453 2073 10 + 80

5 3. PosTawyin yncna B nopagky cna-
OaHH4. [Npoyutam HasBy Micta —
obniacHoro UeHTpy YKpaiHu.

300 40 C 10 H
60 P 90 X 70 E

Yucna:
Micmo:

5 4. 3 koxkHnx 10 gec. noceneHb B YKpaiHi nuwe 1 gec. —
micta. Pewrta — cena n cenuwa. Ckinbku cin i cenuuy
HanivyroTb KOXHI 10 gec. noceneHb B YKpaiHi?

HACENEHI MYHKTW B YKPAIHI

(aec.) (mec.) (aec.) (ec.) (mec) (asc) (aec.) (mec) (asc)) (@60)

——
Cena MicTa

57



@ 5. Aky pew Ty oTpumae Mapiyka 3 kyntopu B 50 rpH, AKLW0
KYNuUTb 30WNT, Ak kowwtye 20 rpH?

20 rpH

Po3e’a3aHHS:

Bidrosgiok:

Un 3moxe aiBuMHKa Ha pewTy Big Kynieni sowmnTta npuabdbartu
KOpM A4 Yepenaluok 3a LiHOo 28 rpH?

28 rpH
Migkpecnu Bignosiab: Tak/Hi

6. 3anoBHU KMITUHKM Yncrnamm, Wwob yTBopunnca rnpaBunbHi
PIBHOCTI.
4 om = CM 7 om = CM 20cm = ﬂ,M
Ocm= am 5am = 60 cm =

AK MUHYB ypok Ans Tebe? g
3’egHan niHieto.
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YACHA BIO 11 4O 20. AOOABAHHA
| BIQHIMAHHA YUCEN Y MEXAX 20

YUUCIJIA BIA 11 40 15.
YTBOPEHHA, 3ANMUC, UUTAHHA UUCEN

1. 10 € HaMeHLWM aBoUMMPPOBUM YMCNOM. PO3rIsSHbL HACTYMHI
Asoundposi uncna. Nonidn nnctoudkn. lNpodnTtam Hassm Yncen.

10 gécame 9999999999

10 + 1 =11 | oOuHadussmp ;””””’

10 + 2 =12 | deaHaduysimo ;;””””

10 + 3 =13 | mpuHadusmsb 9999999999
999

105414 | vomupniousms |22 999009
29999

10 + 5 =15 | ”’amHaduyssme 9999999999
99999

2. MNMpouuTan vucna: 9,12, 80, 13, 8, 40, 11, 10, 70, 14, 90, 15.
3.71 12 13 14 15

4. lopiBHAN YMcna 3a A4ONOMOrol YMCNoBOro Biapi3ka.

11012 1509 12 (013 N —
10015 14012 15011 9 10 11 12 13 14 15

5.10+2 = 10+4 = 10+ 1=
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UMCIA BIA 11 4O 15

1. 3anuwn undpamm yucna:

4omupHaousime 00uHadusimsb decsimb
mpuHaousims n’smHaousims 0saHaousimb

2. [poHymMepyn BaroHu not4ra.

[%3. Y rpyni 3 HiMeubKkol MoBW HaBdaeTbca 10 Aaisyar
i 5 xnonuis. CKinNbKn BCbOro Aiten BUBYA€E HiMELIbKY MOBY ?

Deutsch nline

Po3e’sizaHHS:

Biornosiob:

4. Cknagu Bupasun 3a 3pa3koM Ta 3Haugm X 3HaYEHHS.
10+2=12 10+4 =14 10+ 3 =
2+10=12 4 + = +

12 -2 =10 14— = —
12 -10 =2 14— | = —[ ] 1=
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5. 11
72
73
74
75
74
71 12 13 14 195

@ 6. Cnpobyn HamarntoBaTn irypy, He BigpuBaryun OniB-
us. [NpoBoauTK riHIO MOXKHa nuLle pas.

AK MUHYB YpoK ons Tebe? ° ‘
3’egHan niHieto.
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UMCJIA BI 16 40 20.
YTBOPEHHA, 3ANMUUC, UUTAHHA YMCEN

1. Po3rnganb Tabnuuto. lNpoyntanm HasBu vmcen.

10+6=16 | wicmuaousme 9999999999
999999

10+7 =17 | ciunddusms 9999999999
9999999

10 +8=18 | eicimmadusme 9999999999
99999999

10+9=19 |dee’smuadusms 9999999999
999999999

10+ 10 = 20| deddusme 9999999999
9999999999

2. MNpounTan yucna: 19, 8, 90, 18, 7, 30, 17, 40, 4, 14, 20, 6, 16.
3.76 17 18 19 20

4. Hamantom CHiXKMHKY NO KITITUHKaX
i po3drapbym.

_______
_______

________
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5. PoarnsHb pparmeHT 4ducrnosoro Bigpiska. lNopiBHAN
yucna.

15 16 17 18 19 20
1918 20 ) 16 12018
17 O 15 16 O 19 19015

@ 6. OneHka xnBe B OeCATUNOBEPXOBOMY OYyANHKY. Y Oy-
OVHKY, e xunee NeTpuk, Ha 6 nosepxiB binbLue. CKinbku
nosepxiBs y 0yauHky lNetpuka?

Ha 6 n.
OinbLe

10 n.

e L S SRIIRE.

Po3e’a3aHHS:
Biornosiok:

7. e ™ mewkaew? CKifibkM noBepxiB y TBOEMY OYANHKY?
3anuLum cBol BiANoBIA,.

A mewkato y
Y Moemy ByanHKyY noBepx

Ak MUHYB ypok ans tebe? g q
3’egHan niHieto.
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UMCJA BIA 16 4O 20

1. 3anuwn undpamm yucna:
ciMHaousimo 08adusimpb dsaHadusimb

oes’ssmHaousimb nm’smHaousime giCIMHaoUsimpb
2. Postawyi uucna 12, 18, 9, 20, 11, 7, 19, 15 y nopaaky
3POCTaHHA.

3. Cknagn Bnpasun 3a 3pas3koM Ta 3Hanan 1X 3Ha4eHHs.
10+8=18 10+6 =16 10+9 =
8+10=18 6+
18-8=10 16 —
18-10=38 16 —

4. lopiBHAW 3agadi 3i CRiISIbHUM MOYATKOM | 3anUTaHHAM.

Po3B’axu iXx.
ﬁ 10 c.
8

Onecb npoynTas
10 CTOPIHOK KHUXKM.

> i
|[puHKa npoynTana Ha 3 cTo-  IpMHKa npoyuTana Ha 3 CTo-
PiHKN DinbLue. PIHKK MeHLLE,
0, @Ha&:. 7 M5O Halc.

" 44 fa BinbLue - Ili IMeHLlJe

CKinbKkn cTopiHOK Nnpo4vuTana IpnHka?

Po3e’a3aHHS: Po3e’a3aHHS:

Biornosiob: Bidrnosiob:
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5. 3’egHan qirypy niBopyd 3 1 BIiACYTHIM (pparMeHToM
npaBopy-.

Ak MUHYB ypok ans tebe?
3’egHan niHieto.
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UMCIA BIA 11 40 20.
NMNONEPEAHE | HACTYINHE YMCJIA

1. Postawyun uncna 10, 7, 13, 16, 20, 14, 18 y nopsaky
3POCTaHHS.

Bunuwun yncna, aki 6inbuwi 3a 11, ane meHwi Big 19.

2. lNpuragan, Ak yTBOPKOKOTLCA MNonepegHe Ta HaCTynHe
yucna. Ona ymcna 12 ducno 11 — nonepegHe, a 4ucno
13 — HacTynHe.

-1 +1
Y Yy

11 12 13

3. Po3rnsHb doparMeHTn YncnoBux BiOpPI3KiB.

+1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1 +1

11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
—1-1-1=-1=1=1=1=1-1
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
HasBu uncno, nonepegHe ao yncna 18, 12, 20, 13. 3anuwmn.
.18 12 . 20 .13
Hassun yncno, HactynHe 3a 4ucnom 15, 10, 14, 16. 3anuwn.
15, 10, 14, 16,

4. [1o0 KOXHOro i3 4yucen 3anuwin nonepenHe Ta HacTynHe
4ymcna 3a 3pa3sKkom.

14, 15, 16 , 18, , 12, , 19,
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5. 3anoBHW NPONYCKN.

, 18, , 20. 15, , 17.
, 12, , , 15. 10, : , 13.

@ 6. [lonomoxxn TenecukoBi NOBEPHYTUCA OO0 PIAHOI XaTw.
3amanton Bci kBagpatukm i3 yncnamm Big 1 go 20 Ta
NpoKfaan mMmapwpyTt pyxy. Big ogHoro 4yncna go iHworo
€ Nuwe oauH npasunbHUU Wnax!

12
11

11
10

19
17
18
19

Ak MUHYB ypok ans tebe?
3’egHan niHieto.
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BU3IHAYEHHA AECATKIB | OAUMHMLUD
y CKNAAQI ABOLIUGPOBOIo YUCIA

1. Po3rngaHb Ha MarnoHKy, K yTBOPEHO vucrno 14.

[TOT0I000 D000 g 0

10 =1 pec. 4 op. 1 pec. 4 ogn.

14=10+4

OBoundpoBi Yncna cknagarTbCA 3 AECATKIB | OAUHULb.
' [lecATKU N oguHULI — Lie po3psaan asoumncpoBoro ymcna.

. OgHouudpoBe YMCIIO MICTUTL NULLE PO3pPAL OAUHULD. |

N\ 4

2. [NosAAcHN, CKiNbKM OECATKIB i CKiNlbKM OAMHULBL MAa€E KOXHe
yucno. o o3Havae undpa nisopyyd? Lindopa npasopyy?

18 7 4
~— T . v . v .
AEeCATKN oauvHuul 12 oaAunHuMLUI 20 oanHunul

— _ — _
OECATKU oAuHWLi [OeCATKM oauHuui

3. Posknaau nogaHi 4micna Ha gsa Oo4aHKy 3a 3pa3sKkoM.

12=10+2 17= + 15=  + 1=+
7=+ 15=  +  11=  +

4. MNpoynTan ymcna B TabnvLi pospsiaiB. | Necsitku | OgmHNLI
1

1
1

OO |IWw O, ©
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Bukpecnu 3amBi uncna, akux Hemae B T1abnuui. CKinbkn Takmx

ymncen?
9, 19, 15, 9, 3, 13, 6, 18, 16

5. 3anunwn 4mcno, sike MiCTUTb:
1 pecaTtok i 7 oanHULb

1 pecaTtok i 8 oAnHULb

4 ogunHULi

1 pecaTok

6. 3anoBHU Nponycku.

R 8 8 K 8

10 10 10

7. BnsHau, 3a aknm npasuniom nobyanosaHo BidepyHoK. [po-
OOBX NOro.

Ak MUHYB ypok ans tebe? c q
3’egHan niHieto.
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BUMIPIOBAHHA OOBXWUHU BIOPI3KA.
NMNOBYAOBA BIAPI3KA 3AO0AHOI AOBXUHMU

1. MaBnyck | AniHka BUMiptoBanu OOBXUHY Bigpi3ka AB. XTo
3 AiTen BUMIpSB NpaBuUnbLHO?

e 0

‘ 1 am 3 cMm 13¢cM =
IA B -

d > \

RN g T
AL AL A LA AL AR AL A AL LA AR AR LA LA AR A AL LA LA B

60 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

2. fAxwo nonepegHo 3adadvy pPo3B’si3aHO MpaBUIIbHO, TO
MO>XHa LiUTWU BUCHOBKY, LLO:

13cm=1gm 3 cm
[Mogan y caHTMMmeTpax 3a 3pas3koMm.
1Tamb6cecm=10cm + 6 cm = 16 cm

1am2cm= CM 1am 8 cm = CM
1om7 cm = CM 1om1cm= CM
[Mogan y geummeTpax i CaHTUMETPax 3a 3pas3KkoM.

13cm=10cm+3cm=10m 3 cm

199cm= aOm cm 14dcm= gm cMm
17cm= oM cm 11Mcm= oM cm

3. Nobyaywn Bigpisok AB 3aBooBxkn 1 am 1 cm i Bigpisok CD
3aBOoBXku 1 am 4 cm.

@ [MopiBHAK OOBXWHW Bigpi3kiB: AB (O CD
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4. Y HasBi cena Haryesudi 9 OykB. Po3rngaHb Bigpi3ok, Ao.-
XWHa gKkoro Bignosigae uin Ha3si (1 bykBa — 1 cm). [NMobyayn
nopsi4 BiAPI30K 3a HA3BOK cena, Wo Ha cBITNuUHI. [isHauncs,
YXM BOHO 3HaMEHMUTE.

Ceno OniwHa Ha NonTaBLWuHI

fka Ha3Ba TBOro HaceneHoro NyHKTy? CKifibku B Hil OykB?
[Mobyayn Bigpi3ok Takol oBXuHK (1 OykBa — 1 cm).

@ MopiBHAI JOBXMHM CBOIX BifpPI3KIB.
cm O CM

@ 5. Ake uncno JopIiBHIOE CyMi BCIX CBOIX NonepeaHix ymcen?
1’ 2’ 3’ 4’ 500.

Bidrosgiob:

Ak MUHYB ypok ansa Teée? |
3’egHan niHieto. ° ‘
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AOORABAHHA | BIAHIMAHHA HA OCHOBI
CKINAAQY YMCEN OAPYIroro QECATKA

1. 3anoBHM NpOMNyCKMu.

EEEN HHE
EEEEEEEEER EEEEEEEEER
aec.  of. aec.  of.

EEEEEEEERER EEEEEER
EEEEEEEEER EEEEEEEEER
fec. aec.  of.

2. [NoscHK 3a mantoHKoM, K Ao 1 aec. goganu 3 oag. 3anmin
BiAnoBiab. 3Hanan 3Ha4yeHHs1 BUpasis.

e

10+ 3 =1 pgec. 3 ox. = »10+3=
10+ 7 = 10+ 1=
10+ 9= 10+ 5 =
10 + 4 = 10 + 8 =

3. MNMosacHn 3a mantoHKoMm, K Big 1 aec. 3 oA. BiaHANM 3 oA.
3anuwu Bignosigb. 3HaNaN 3HA4YEHHA BMPa3iB.

W =

13—-3=1pec.30a.—3048. =1 pgec. = }13C}=
17 -7 =
19-9 =

11-1=
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4. MNMosacHu 3a mantoHKoMm, gk Big 1 gec. 3 oAa. BigHATM 1 Aec.
3anuwmu Bignosigb. 3HaNaN 3HAa4YEHHA BMPa3iB.

W -

13-10=1pec.30a.— 1 gec. =3 op. = »13-10=
12-10=
19-10=
17 -10 =

Ak MMHYB ypok anga Tebe? ° q
3’egHan niHieto.

AOORABAHHA | BIAHIMAHHA HA OCHOBI
CKINAALY UMCEN APYIroro oECATKA

1. 3anoBHW NPOMNyCKK.

i 1 AT

Aec. O.El. 7,173,7670.””0;1
i 001 i i
Aec.  of. nec.
2. O6uuncnun.
10+ 7= 17-10= U+ 6+ 2= 12- 2+ 3=
7175-5= 719- 9= 9+ 7+ 8= 10+ 3- 10=
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3. Y Oneci — 10 uykepok, a B Muwka — 7 uykepok. NocTtas
3anuTaHHa TakK, Wwob 3agada posB’AsyBanacsa Aiew goaa-
BaHHSA. 3anuwin noro. Cknaam cxemy go 3agadi. Po3s’sxu.

@ 4. Y lNeTtpuka € 14 rpH. 3a 4 rpH BiH npuadas oniseLpb.

.~
4 rpH
W, o 8
- -
14 rpn 5% P

gé@ 13F[.)Hﬁ

Un BUCTAuUNTb NOMY rpoLLEN, LLIO 3aNULIUNUCS, Ha NpuadaHHSA
py4dku 3a uiHoo 8 rpH? Tak/Hi

A Ha npnabaHHa TicTeyka 3a uiHoto 13 rpH? Tak/Hi
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3*

5.7+3015-5 15-1002+6 10+5010+3
10+2017-7 18-8012-2 19-10019-9

6. Hamanton koTuka no kniTMHkax. [ns uboro ob4ymncnu
BUpasu, 3anuiun ix 3aHadveHHs. Lle 6yae KinbkicTb KNiTu-
HOK, a CTpifioyKa rnokaxe Hanpsam pyxy. [NodnHan manto-
BaTW i3 YEPBOHOI TOYKN.

13-10= —»,9-7= |, 11-1-6= >, 4-2= T,
10-9= «.,1+0= 71,2-0= 5, 7-5+3= |,
7-6= > 6-4= 1, 0+1= «,2-1+0= T,
3-2= «,10-8= l,6-5= «,0+2= T,
14-10= «,9-7= 1,9-8= «,1+0+1= T,
2-2+42= < 1+1-1= T,5+3-6=
4+5-7= T.11-10= «,12-10= 1T

VARA
> °° <
AK MUHYB YpoK ans Tebe? é ‘

3’egHan niHieto.
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HasuanbHe BUgaHHSA

ICTEP Oaexcandp Cemenosuu

MATEMATHUERA

HaBuanbHuit mocioHUK s 1 kiaacy
3aKJIaiB 3arajibHOI cepeaHbol ocBiTH (Y 3-X YacTHHAX)

HACTUHA 2

Cxsaneno 015 BUKOPUCMAHHS 8 0CBIMHbOMY NPOyeci





